
Akcija Zenit pripadnika SIPA i MUP-a ZDK-a

UHAPSENO SEST OSOBA, NAĐENI
SPID I SMJESA ZA MIKSANJE
Pretresl izvršeni na osam lokaclja, privedeni se terete za međunarodnl šverc narkotlka

Sest osoba iz Zenice inicijala I . G,
H. G, A. S, S. B, ). I. i E. Š. uhapše-
no je jučer u zdnjženoj akciji

kodnog naziva Zenit, koju su izveli
pripadniri SIPAi MUP-aZDK-a.

Akcija je provedena po nare-
dbama Posebnog odjela za orga-
niziranikiiminal, privredni krimi-
nal i korupciju Tužilaštva BiH i
Suda BiH, a pretreseni su objekti na
osam lokacija na području općine
Zenica (od kojih je jedna u selu
Orahovica, 20-ak kilometara uda-
Ijenom od Zenice). Uhapšene oso-
be sumnjice se za organizirani kri-
minal, odnosno neovlašteni pro-
met opojnim drogama.

Saradnja
U pretresima je pronađeno i pri-

vrerneno izuzeto oko 600 grama
spida te smjesa za miksanje droge,
manje količine skanka, četiri pre-
cizne digitalne vage, dva pištolja sa
šest okvira, 91 metak, više mobilnih
telefona i SiM kartica, te drugi pre-
dmeti koji mogu poslužiti kao do-
kaz u daljem postupku.

Akcija Zenit nastavak je sinhro-
nizirane operativne akcije na suz-
bijanju međunarodnetrgovine dro-
gom, a u okviru koje su u pretho-
dnom periodu policijski organi Re-
publike Hrvatske zaplijenili 3,2 kg
spida i sedam kg smjese za miksa-
nje droge, a koji su krijurnčareni iz
Kraljevine Holandije prema BiH,

dok su nadležni organi Austiije za-
plijenili oko 300 grama skanka, ko-
ji je švercovan iz BiH u Austriju.

Za krijumčarenje ove droge su-
mnjice se osobe uhapšene u juce-

rašnjoj akciji SIPAi MUP-a ZDK-a.
Nad šestoricom privedenih u

prostorijama SIPA će biti izvrsena
kriminalističkaobrada, nakon če-
ga će u zakonskom roku, kako je is-

taknuto izove agencije, uzizvjestaj
o poćinjenom krivičnorn djelu i iz-
wšiocima, biti predati na dalje po-
stupanje Tužilaštvu BiH.

Prema rijecima Borisa Gmbešića,
portparoIaTužilaštvaBiH, u ovom
predmetu je ostvarena dobra i ko-
ordinirana saradnja sa policijskirn
i pravosudnim organima Austrije i
RepublikeHrvatske, što jejošjedan
od dobrih primjera međudržavne
regionalne saradnje u borbi protiv
krijumčarenja teskih opojnih droga.

Podsjetimo, više od tri kilograma
amfetamina i sedam kilograma smje-
se za mijesanje s tom drogom prona-
šli su varaždinski policajci i carinici
u kamionu bh. nacionalnih oznaka,
koji je 5. decernbra na granićnom
prelazu sa Slovenijom Dubrava Kri-
žovljanskapokušaoućiuHrvatsku.
Vrijednost pronađene droge je oko
320.000 kuna (oko 89.000 KM), dok

birnjesavinadrogei smjesepripro-
daji krajnjim konzumentima posti-
gla cijenu oko milion kuna (oko
270.000 KM), saopšteno je dan kasni-
je na konl'erenciji za novinare u Va-
raždinu. Droga je uz pomoć slu-
žbenog psa nađena u jednoj od pa-
leta s legalno deklariranom robom.

Vozač i suvozač iz BiH
Policijski službenici granične i

kriminalističke policije Policijske
uprave varaždinske, u saradnji s va-
raždinskim Carinskim uredom i
Odjelom zamobilnejedinice Vara-
ždin, zaplijenili su tada 3. 127 gra-
ma amfetamina i 7.390 grama
smjese s pretežitim sadržajem ko-
feina, koja služi za miješanje s am-
fetaminom. Teretnim vozilom
upravljao je 31 -godišnji državljanin
BiH, a u vozilu je bio još njegov3R-
godišnji sunarodnjak. Mi. D.


